

线缆垂落阻碍车辆通行

南皮民警托举一个多小时保畅通

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,在南皮县城的一个路口,线缆垂落阻碍车辆通行。南皮交警大队民警轮流托举线缆,保障过往车辆通行。

9月25日下午3点,南皮交警大队民警吴强、毕建森、肖艳辉巡逻至南皮县城金刚东路与东外环交叉路口时,发现横跨在道路上的多条通讯线缆垂落,导致过往车辆无法通行。

为保障道路畅通,民警吴强找来了一根木棍,将垂落的线缆托举起

来,方便过往车辆通行。

民警毕建森和肖艳辉将线缆垂落的情况报告给南皮交警大队指挥中心,并积极联系相关部门前来处理。由于线缆比较重,吴强、毕建森、肖艳辉轮流托举线缆。

就这样,他们轮流托举了一个多小时。待维修人员赶到现场后,他们又帮助维修人员重新架设线缆。

过往的司机和行人看到民警托举线缆的场景,纷纷竖起大拇指为他们点赞。



民警托举线缆供车辆通行 本报通讯员 摄

黄骅法官劝说10个小时

深夜执结欠款纠纷案

本报讯(记者 唐慧)近日,黄骅法院法官深夜执行,促使被执行人当场偿还欠款1.8万元,并与申请执行人签订和解协议。

张某与刘某有生意上的往来,欠了刘某9万元货款。张某因长期不还钱,被刘某起诉至黄骅法院。后经法官调解,双方达成调解协议,张某答应偿还刘某9万元。在协议约定的时间内,张某只偿还了一部分欠款,还欠刘某4.8万元。2020年3月,刘某向黄骅法院申请强制执行。

黄骅法院执行法官接手案件后,通过网络查控系统查询,并没有发现张某名下有可供执行的财产。执行法官多次将张某传唤到法院,但张某态度强硬,拒绝还钱。为了尽快帮助刘某拿到钱,执行法官多次登门想劝解张某,但张某一直躲着法官。

执行法官并没有放弃,积极寻找张某的下落。近日,刘某突然给执行法官打来电话。在电话中,刘某称自己得知了张某的下落。确定刘某提供的信息属实,执行法官立即制订了周密的计划,然后带人赶到张某的藏身地,将张某拘传到了法院。

“躲躲藏藏,什么时候是个头,日子能过得安心吗?你要是一直这么抗拒,我们会一直陪你到底……”执行法官对张某严肃地说。

“我没钱,你们拘留我吧!”面对执行法官的教育,张某仍然态度强硬。见张某拒绝还钱,执行人员开始办理相关拘留手续。看到执行人员来真的,张某一下慌了神,态度开始有了转变。

“你再仔细想想,拒不还款对你没有一点好处。如果法院按照法律程序将你列入失信被执行人名单,你的生活将受到很大影响……”看到张某态度有所改变,执行法官抓住时机,趁热打铁,继续释法明理。

经过法官近10个小时的劝说,张某终于表示,愿意尽力筹钱。当天深夜12点,在亲朋好友的帮助下,张某凑了1.8万元当场给了刘某,并与刘某约定了剩余欠款的还款方式和时间。



近日,渤海新区、黄骅市司法局组织工作人员到各学校开展法治讲座。工作人员介绍了校园欺凌的具体表现、带来的危害以及应对方法,引导学生学会保护自己。

沈媛媛 摄

一女子维权遇难题

任丘律师法律援助暖人心

本报讯(记者 唐慧)近日,河北金胜律师事务所律师黄培英接到了内蒙古女子石某打来的问候电话。通话中,石某对黄培英的援助再次表示感谢。

原来,一年前,内蒙古的石某陪朋友到任丘的一家工厂看望朋友在此打工的父母。后来,石某的朋友也留在这家工厂打工。石某跟随朋友住在了工厂的宿舍中。居住期间,因一次意

外,石某及朋友受伤。

石某受伤后,石某的父母决定与工厂打官司。但由于家庭困难,石某的父母无力聘请律师,于是向任丘市法律援助中心申请法律援助。

案件被指派到律师黄培英手中。黄培英耐心接待了石某的父母,并积极收集证据材料,帮助石某申请司法鉴定。

拿到司法部门出具的伤残鉴定结

果后,黄培英帮助石某的父母到法院起诉,并代理了此案。

任丘法院经审理,一审判决工厂赔偿石某医疗费、误工费、护理费、伤残赔偿金等共计约20万元。工厂对法院的一审判决不服,提起上诉。市中级人民法院经审理决定维持原判。

拿到工厂给的赔偿金后,石某一家对黄培英的无偿帮助表示感谢。

孟村的张某借钱不还,还跟法官玩“躲猫猫”——

眼看要被拘留“老赖”以车抵债

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 张丽娟

“法官,你能不能跟李某商量一下,让我用车抵债?”近日,孟村的张某眼看要被拘留,突然向法官提出请求。

原来,张某曾向李某借了20万元钱,但没有如期偿还。被李某起诉至孟村法院后,张某依旧拒不还款,甘当“老赖”。孟村法院多次传唤张某,但张某始终不露面,与法官玩起了“躲猫猫”。法官依法冻结了张某的工资和住房公积金共9万余元。

偶然的一次机会,张某被法官堵在了家中。法官要求张某将早已被法院依法查封的轿车交到法院,张某却称车已经被他质押给别人。法官决定对张某采取强制措施。

在被执行人员带往医院进行送拘体检的途中,张某终于意识到了后果的严重,这才提出以车抵债。

借钱不还

名下车辆被法院查封

2020年6月,孟村的张某因做生意需要资金,向李某借了20万元。两人当时约定,张某3个月内还清借款。借期到后,张某却无力还钱。李某几经催要,一直未果。

直到2021年1月,张某给李某出具了一份保证书,承诺在2021年3月30日前偿还全部借款。结果,张某再次食言。

2021年9月,李某将张某起诉至孟村法院,要求张某支付20万元借款及利息。诉讼期间,张某并未到庭参加诉讼,也没有提交书面答辩意见。2021年12月,孟村法院依法作出判决,支持李某的诉求。

判决生效后,张某依然没有偿还李某借款。为了追回这笔钱,李某于今年2月20日向孟村法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,孟村法院法官郑文军首先查询了张某的财产状况。经查,张某名下有一辆帕萨特轿车。掌握了这条线索后,法官通过查控程序,于今年5月5日查封了张某名下的这辆帕萨特轿车。

面临拘留

主动说出轿车下落

为了敦促张某尽快还钱,法官多次联系张某,先后传唤他十多次。开始时,张某还如约到庭,后来他就以出差为借口进行躲避,后来干脆跟法官玩起了“躲猫猫”。

在找不到张某的情况下,法官依法将张某的工资和住房公积金共9万余元冻结。

8月26日一早,执行法官带领其他执行人员将张某堵在了家中,并将张某带至法院。法官打算对此案进行调解,便通知李某赶到法院参加调解。

虽然经法官耐心劝说,但是李某和李某并未达成和解。于是,法官让李某将已被法院查封的帕萨特轿车交至法院。

李某谎称,今年6月3日,他向他人借款10万元,将车质押给了对方。李某表示,自己没钱“赎车”,无法将车交至法院。

面对李某的狡辩,法官表示,这辆车已于5月5日被法院查封,李某将被查封的车质押的行为属于私自处置法

院查封财产,张某应承担相应的刑事责任。

经孟村法院领导同意后,法官决定对张某采取强制措施。刚开始,张某对法官的说法不以为然。

在被送往医院进行送拘体检的途中,张某突然意识到了后果的严重性,开口向法官提出请求。

张某说出了轿车的藏匿地点,并表示他可以带执行人员去扣押轿车。

达成协议

“老赖”用车抵债

当天中午12点,执行人员赶到了张某藏匿轿车的地点,找到了张某的汽车。就在执行人员要对轿车进行核实和扣押时,张某的妻子突然出现并进行阻挠。

执行人员对张某的妻子释法明理,明确告知她拒不配合法院执行的法律后果。执行人员警告张某的妻子,如果她继续阻挠执行,将被法院采取强制措施,并被追究拒不配合法院执行、违法处置法院查封财产的法律后果。

经过执行人员的劝说,张某的妻子认识到了自己的错误,表示愿意配合执行。

约一个多小时后,张某的妻子将车开进了孟村法院。执行人员将车依法扣押。

经过法官做工作,李某同意了李某以车抵债的要求,并与李某达成和解协议。同时,法官将李某的工资和住房公积金解除冻结。